
2

第 31届中国(广州)国际大健康产业博览会
The 31st China (Guangzhou) International Health Industry Expo

暨 2021健康中国品牌文化论坛
2021 Health China Brand and Culture Forum

参

展

商

手

册

2021 年 12 月 2 日-12 月 4 日

中国·广州·保利世贸博览馆



2

致 参 展 商

尊敬的参展商：

欢迎贵单位参加第31届中国(广州)国际大健康产业博览会暨2021

健康中国品牌文化论坛。

为更好组织有序做好本届大健康展展会布撤展各项准备工作，现将

有关布展、开展、撤展等指引信息编录在本手册内，希望能帮助及配合贵单位做

好各项参展准备工作，请仔细翻阅本手册中的相关内容。如贵单位有不明之处或相关

展会服务需求，请及时与我们联系，以便提供相关协助，谢谢合作！

凡参展企业、个人，应遵守《参展商手册》中的所有规定若

违反，请自觉接受本手册中规定的相关处理，并及时完善改进措施。

本手册的解释权归展览会组委会所有。

中国（广州）国际大健康产业博览会组委会

二O二一年十月

组委会联系廊

主办单位：广东省现代健康产业研究院

广东省营养健康产业协会

承办单位：广东智展展览有限公司

地 址：广州市海珠区金菊路 15 号佳兴大厦 307 室

联 系 人：吴君芳 13128624095

林 伟 13025109894

协会网址：http://www.h-expo.cn

电 话：020-29193588/29193589 传真：020-2919359

欢迎关注大会官方微信
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特别提醒
各位展商：

为展会顺利开展，请您务必仔细阅读“参展商手册”，同时有以下几点问题请您特别注意：

根据市消防部门规定，所有展台搭建必须采用阻燃材料，木结构展台属性使用防火涂料；严禁使用易燃绷布、弹力布；展位顶

部不得封顶，必须保证要有 70%以上开放面积。光地展台必须配备灭火器。每日闭馆前必须关闭自己展位的用电电源，如不执行，

展馆为确保安全，根据消防规定将切断其电源。需要 24 小时供电的展位，请在申请设施时一并向展馆提出申请。

展商请务必在 2021 年 11 月 20 日之前向展会指定的搭建商预订贵司展会期间需要的电源箱、电器或家具等物品。

如逾期租赁，将加收 30%的附加费，展会现场租赁将加收 50%。同时光地展商必须将图纸交予主场搭建公司(广

州市昊明展览服务有限公司)审核。

光地展商注意：如您的展台高于毗邻的展台，请用防火材料将您展台的背面封住且注意美观，不要影响到您毗邻的展台，另请

注意，不得在背板上制作广告。

在布展及撤馆期间，凡是进入展馆内施工人员必须佩戴安全帽。未佩戴安全帽的布展人员，展馆的保安人员有权拒绝其入场工

作。
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一、展会基本资料

一、展会基本信息

展会名称：第 31 届中国(广州)国际大健康产业博览会暨 2021 健康中国品牌文化论坛展会

地 点：保利世贸博览馆

展会时间：2021 年 12 月 2—4 日

主办单位：广东省现代健康产业研究

广东省营养健康产业协会

承办单位：广东智展展览有限公司

主场运营单位：广州市昊明展览服务有限公司

二、展会日程安排

参展商报到地点： 广州保利世贸博览馆 206

特装搭建商报到地点： 广州保利世贸博览馆 206

特装搭建商报到 2021年 11月 30日 09:00—17:0
0

参展商报到 2021年 12月 1日 09:00—17:0
0

搭建时间 特装/标摊

2021年 11月 30日-12月 1日 08:30—17:3
0

2021年 11月 30日 08:30—17:3
0

参展商布展时间 2021年 12月 1日 12:00—20:0
0

观众参观时间

2021年 12月 2日-3日 09:00—17:3
0

2021年 12月 4日 09:00—16:0
0

展品撤展时间 2021年 12月 4日 15:30—17:0
0

展台撤展时间 2021年 12月 4日 16:00—20:0
0

说明：17:00后全馆禁⽌施⼯并退场进⾏安检，所有施⼯单位应在此时限前布展完毕并离场，如需继续施⼯请在

16:00前⾄主场承建商服务柜台 申报加班⼿续。感谢配合。在开放期间，观众每天 9:00开始进馆参观，每天闭

馆前 30分钟开始停止入场，到达闭馆时间准时清馆。
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三、主办单位、主场运营单位、特装搭建推荐联系名单

主办单位（参展单位招商、展位确认、签到、广告洽谈等事务）

广东智展展览有限公司 组委会、参展单位的协调资询

吴军芳

13128624095

林伟

13025109894

主场运营单位（特装报图、展具租赁、用电申请等事务）

广州市昊明展览

服务有限公司

特装报图组

网络报馆系统平台链接：

特装审图、施工管理、用电申请、

费用信息、施工证申报、发票信息、

货车通行证申请、

（http://fw.pwtcexpo.com/）

黄雪妹

13597397849；1753851388@qq.com

潘开棪

18899733271；137415712@qq.com

租赁组

展具租赁 全馆
黄锦丹

13929392125；

1035470334@qq.com

夏胜军
13622247699；

1007712429@qq.com

特装组

特装设计对接

邱小姐 13751893282 2684636591@qq.com

李小姐 13128620073 3233437209@qq.com

mailto:137415712@qq.com
mailto:1184657852@qq.com
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组委会指定光地搭建服务单位：

（1） 广州一线展示设计有限公司

地 址：广州市海珠区新港东路 2842号百千军大厦四楼

联系人 ：朱成 13926091055
邮 箱：120042283@qq.com

（2）广州大黄蜂展览设计有限公司：

地 址：广州市海珠区新港东路 1068号中洲中心南塔 C座 909-910室
联系人：张 莉 电 话：18922195111、13802765331 （微信同号）

邮 箱：442910380@qq.com
传 真：0086-(020) 34261153

（3）森德姆（广州）展览有限公司

地 址：广州市天河区六社工业园 A1座铂灏社区写字楼 302
联系人：孙文、 詹小姐 电话：18664817110、18588855061

（4） 广州展利来装饰工程有限公司：

联系人：李小姐：18675971098
邮 箱：4420189497@qq.com

（5） 广州宏大会展服务有限公司：

地 址：广州市海珠区新港东路 1020号，保利世贸 D座 4109
联系人：张方、刘艳 13929529859、 183 7915 1768，020-29048956
邮 箱：3237591900@qq.com

（6）广州市昊明展览服务有限公司：

地 址：广州市海珠区新港东路 2437号琶洲会展产业园 B栋 5楼 505-506室
联系人：邱小姐 电 话：13751893282 2684636591@qq.com
联系人：李小姐 电 话：13128620073 3233437209@qq.com
传 真：0086-(020) 34261153

mailto:120042283@qq.com
mailto:4420189497@qq.com
mailto:3237591900@qq.com
mailto:1184657852@qq.com
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二、展前须知

展位类型
Booth

申请表
Form

申请表格
Subject

申请截止日期
Deadline

申请表交至
To

页码
Page

备注
Note

标摊展位

A1
楣板名称登记表 2021 年 11 月 25 日

主办 P31
必须提交

Compulsory

A2
展位拆改及租用设施

位置
2021 年 11 月 20 日 主场承建商

P32
需要时提交

A3
展具租赁表 2021 年 11 月 20 日 主场承建商

P33
需要时提交

A7
用电申请表 2021 年 11 月 20 日 主场承建商

P38 需要时提交

特装展位

A4
光地展台搭建申报表 2021 年 11 月 20 日 主场承建商

P35
必须提交

A5
光地展台搭建委托书 2021 年 11 月 20 日 主场承建商

P36
必须提交

A6
进馆作业安全承诺书 2021 年 11 月 20 日 主场承建商

P37
必须提交

A7
用电申请表 2021 年 11 月 20 日 主场承建商

P38
必须提交

A8
电力设施位置图 2021 年 11 月 20 日 主场承建商

P39
必须提交

A9 防疫安全责任书
2021 年 11 月 20 日 主场承建商

P40
必须提交

展位电工电工证复印件 2021 年 11 月 20 日 主场承建商 必须提交

施工单位营业执照复印件 2021 年 11 月 20 日 主场承建商 必须提交

展览责任保险保单复印件 2021 年 11 月 20 日 主场承建商 必须提交

设计图纸（彩色效果图、材料说
明图、平面尺寸图、立面尺寸图、
电器分布图、配电系统图各 1

张）

2021 年 11 月 20 日 主场承建商 必须提交
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■ 施工管理服务费用

如果您选择光地，展位上将不配置任何设施，贵单位还需要缴纳以下相关费用（管理费、施工费、布展

及展出期间用电及其它租赁费）请参考 以下各项表格。

选择做特装的参展单位，请您的特装单位缴纳清洁押金及安全押金，参照下列表格。

施工管理服务

费用项目 收费标准 备注

施工证
20 元/人 11 月 20 日前申请

30 元/人 现场申请

车证
50 元/个 现场申请

50 元/个 现场申请

特装展位管理费
38 元/m²/展期 11 月 20 日前申请

50 元/m²/展期 11 月 20 日后申请

施工清洁&安全保证金
10,000 元/71m²以下

展会结束后 30 个工作日后退还
20,000 元/72m²（含）以上

费用缴交账户：

账户名称：广州市昊明展览服务有限公司

开 户 行：中国民生银行股份有限公司广州分行营业部

账 号：0301 0141 7002 0007

退保证金流程

（1）标准展位租用电箱押金：由主场电工负责检查该参展企业展位电箱及统一拆除，如发生损坏则视情况进

行相应扣除电箱押金；

（2）清场保证金：由主场承建商负责检查参展企业展位撤展情况，如清洁不完全或场地设施受到损坏，则视

情况进行相应扣除保证金。

以现金方式缴纳的施工保证金，原则上 30 个工作日后特装搭建商可预约时间，凭收据前来主场承建商公司领

取。

以汇款方式缴纳的施工保证金，于撤展后 30 个工作日内主场承建商以汇款形式原账号退还。

申请加班服务

加班时段 费用 备注

19：30-24：00 15 元/ m²/小时

*申请加班请于 16:00 点前到主场服务台办理相关手续并交纳相关费用；

*展馆不允许施工单位 24:00 以后加班；

*加班服务不提供空调；

*展位面积不足 36m²则按 36m²计算，最低申请时限为 2 小时，以 2 小

时为小时单位递增，不足 2 小时，按 2 小时计算。

注：如未办理加班手续，被发现仍在展馆内超时工作的展位，将在保证金中扣除相应加班费用。



10

■ 展位设计基本要求

■ 施工单位资质要求

为保障参展商切身利益，及确保展会顺利举行，特装展位施工单位须满足以下条件：

■ 参展商报道流程

■ 参展商报道地点 Location of Exhibitor Registration Service Centre

保利世贸博览馆 206 展商报道处

■ 展品、参展人员的保险由参展单位负责。主办单位对涉及参展单位、参观者及个人物品等风险概不承担

经济或法律责任。

项目 Item 要求 Requirements 备注 Note

高度要求 单层结构展位限高 4.5 米，双层结构展位限高 6 米；

结构要求
超过 6 米的结构如门头、横梁等须下支撑柱或在图上注明内部结构参数；
展位设计应尽量保持通透，开口面都不可以封板，以防遮挡其他展位的
视线（开口面是指没有与其它展位相连的面）；

消防要求
展位设计不能以任何形式封顶； 且必须按照每展位不少于 1 套的标准自
行配备 4kg 手提式干粉灭火器，具体数量以及摆放位置须在设计图上标
注清楚；

用材要求
所有搭建用材必须使用符合国家要求的阻燃难燃材料，设计图纸上须明
确注明搭建材质；禁止使用弹力布，其它材料也必须涂上防火涂料方可
进行搭建；

搭建类型
Booth Structure

要求 备注

单层结构 公司注册资金不得少于人民币 50 万元，注册时间不得少于 2 年

双层结构 公司注册资金不得少于人民币 100 万元，注册时间不得少于 5 年

参展单位携带名片
领取：
参展证
展会资料 进入展馆到参展商

报到处
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三、展期须知

■ 严禁私拼展位，一经发现将永远取消展位申请资格。

■ 对超出本展位的展品摆放，严重阻碍通道的展品将全数没收且不予归还。

■ 赠品、宣传资料的派发限于本展位内，超出范围将全部没收。

■ “易拉宝”广告仅限于本展位内摆放，超出范围将全部没收不予归还，且不予通知。如有广告需求，请

提前联系组委会。

■ 音响设备的音量使用必须控制在70分贝以内。禁止参展单位使用产生噪音及对其它单位构成干扰的音响

设备。

■ 展览期间参展单位不得以任何理由中途撤展，否则组织机构将向参展单位收取本展位费的一倍作为处罚

罚金。

■ 展品撤展时间为 2021年12月4日15：30开始，展品放行条请于12月4日下午13：00到主办服务柜台

领取。请严格遵守撤展时间，妥善安排行程，不得提前或退后。

■ 请妥善保管好展品及个人财物，以免丢失。

参展商撤展流程 Move-out Procedures

到主场搭建服务
柜台

参展单位
填写并签章确

认

申请领取放行条
展馆保安

放行
Move-out

提 交
To
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四、参展行车及交通图示
展馆交通线路图
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五、展馆安全、消防管理
1. 各参展商应指定本展位展会期间的消防安全责任人；该负责人应由企业现场主管领导担任，负责协助展会做好消防安全

工作。

2. 各参展商应认真贯彻落实《消防法》有关防火管理规定，提高防火意识，加强检查、管理，消灭事故隐患。

3. 展区内全面禁烟，凡在摊位、走廊、通道、楼（电）梯、卫生间等场所吸烟者，视情节从重处理。

4. 保持消防通道畅通

- 严禁将展品悬挂在消防、配电、空调设施或天花上，违者，展馆有权要求违规者无条件立即整改；造成设施损坏或引致

严重后果的，除照价赔偿外，还将追究相关法律责任。

- 严禁在摊位外摆放展品，更不得堵塞通道、疏散出入口、电梯门、电箱以及通向消防设施的过道及遮挡监控镜头；违者，

展馆有权要求参展企业将物品移开，由此而引起的 一切风险和费用，由该企业承担。

- 展会通道不得少于3米，消防栓正面1米和灭火器周边1.5米范围内不能摆放任何物品；严禁围拦、占用消防栓位置；严禁

损坏和挪用消防器材。

5. 现场施工人员必须戴安全帽及有效证件才能进场施工。

6. 施工现场禁止使用木梯。

7. 搭建物必须建在展会主承建商所划定的范围以内，其垂直投影不得超出划线范围。展位搭建高度：单层限高 4.5 米，

双层限高 6 米。

8. 所有展位装修不能以任何形式封顶，不得以任何形式遮挡、阻拦展馆的消防器材。

9. 所有特装展位必须按照每展位不少于 1 套的标准，自行配备 4kg 手提式干粉灭火器。

10.不得在展厅人行通道、楼梯路口、电梯门前、消防设施点、空调机回风口等地段随意乱摆、乱挂、乱钉各类展品、宣

传品或其它标志。

11.所有装修和装饰材料均采用不燃或难燃材料。展馆内不得使用未经阻燃处理的草藤、纸、树皮、泡沫、芦苇、竹子、

可燃塑料板、可燃地毯、布料和木板等物品作装修和装饰用料。

12.装修使用木质材料的应按平方米 0.5 公斤防火漆进行阻燃处理；用布质材料装饰和封顶的，布与布之间需留有 20 公分

间隔，并按每 5m2/公斤喷涂阻燃剂（尼龙布、网孔布按 8m2/公斤）。

13.安装在两米以下且单件玻璃面积超过 3m2，或者在两米以上位置安装的不论面积大小，一律要使用钢化玻璃；

14.特装展位自装的用电设备，必须安装漏电保护开关及空气断路器, 自带电箱必须与所申请用量用相匹配。

电箱安放标准：

A. 具备挂墙条件时一定要挂上墙，高度统一离地面30公分，线路整齐接入电箱；

B. 不具备挂墙条件时，必须制作规格为30cm*30cm*20cm的木箱承垫，整齐紧贴展位结构；

C. 电缆长度必须适当，接入电箱处不得出现2圈以上的盘绕情况。

15.电路设计单相回路不得超过 2000W，若超过 2000W 应采用三相电源设计，平衡分配用电负荷。

16.展位内所用的电源线应该采用交流电压 450V/750V 等级的(ZR、ZA、ZB、ZC、ZD、或其它阻燃型号)-RVV 阻燃

型铜芯聚氯乙烯绝缘护套圆形软线、(ZR、ZA、ZB、ZC、ZD、或其它阻燃型号)-RVVB 阻燃型铜芯聚氯乙烯绝缘

护套平形软线、(ZR、ZA、ZB、ZC、ZD、或其它阻燃型号)-BVVB 阻燃型铜芯聚氯乙烯绝缘护套平形电线和采用

交流电压 6KV 等级的(ZR、ZA、ZB、ZC、ZD、或其它阻燃型号)-VV 阻燃铜芯聚氯乙烯绝缘护套电力电缆。不得

使用花线、双绞线和铝芯线、音频线等一切非标线材。电源线通过展馆内通道地面的电缆线，必须穿护套管（金属管

或难燃塑料管）保护，并设置明显的警示标志。

17.各电气回路应设有专用的保护接地，展位灯具及用电设备有可能接触漏电的金属保护管和金属构件，必须做 有效的

跨接，并设有安全接地。

18.禁止在展馆内、展位上使用星星灯、彩灯、霓虹灯、小太阳灯 （碘钨灯）及 500W 以上大功率灯具。（除作舞台演

出用途的舞台灯光可使用超过 500W 功率外）

19.特装展位的筒灯、石英灯、日光灯等灯具镇流器，应有中华人民共和国国家强制产品 3C 认证。展位内的广告灯箱，

必须做好对流散热孔对流散热，分体式镇流器不得安装在广告灯箱内，必须安装在灯箱外并做好隔热处理。

20.展位背板必须作美化装饰处理，维护展厅整体美观。
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21.包装材料要及时清出馆外：为保障消防安全，各参展企业使用的展品包装箱，包装填充物等杂物，必须及时清理出馆，

严禁将其存放在摊位内、柜顶、板壁的背面或其它隐蔽的地方。

22.认真做好闭馆前的清场工作，确保闭馆期间安全，清除易燃杂物、火种及其它火灾隐患，关闭展位电源。
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六、标准展位布置与搭建

标准展位的尺寸为3M× 3M，共计9平方米，由大会统一搭建和配置，每个标准摊位圴包含以下设备：

注：所有标准摊位配套设备(包括家俬及电器)都不可更换。

一：普通标摊

物品 数量 物品 数量

简易桌 1 张 白折椅 2 把

射灯（9W） 2 只 电源插座（500W） 1 个

窄楣板（单） 1 张 垃圾篓 1 个

地毯 9 平方

二：升级标摊
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物品 数量 物品 数量

简易桌 1 张 白折椅 4 把

射灯（9W） 2 只 电源插座（500W） 1 个

大楣板（单） 1 张 垃圾篓 1 个

地毯 9 平方

注意事项 Remarks

1. 参展商如欲租用上述表格内未有之物品或服务，可直接填写A3展具租赁表并发送至邮箱972392413@qq.com以

便获得相应的服务。

2. 参展商必须保持所有租用物品完整无缺．如有损毁或遗失，必须负责赔偿。

3. 根据《电气设备装置规程》及《场馆管理规定》：为确保展位的用电安全，展位所有用电必须由大会指定主

场承建商统一安装及监管，严禁私自或聘请非大会指定主场承建商电工乱拉或增加照明灯具，如有违反大会将

没收灯具并不予供电。

4. 标配或申请的电源插座不得插接展位照明灯具，须严格在所允许的最大容量500W内使用，禁止使用电热设

备（如电水壶，电炉，电烫斗），严禁自带插座板串接使用，如因违反造成片区断电或短路等事故，由此产生

的损失和影响，由该参展商负完全责任。

5. 2021年11月20日或以后之申请，一律征收30%的附加费。



17

七、特装展位布置与搭建

1．特装图纸报审所需资料：

序号
NO

资料
Subject

要求说明
Note

1 A4 光地展台搭建申报表 须施工单位和参展单位加盖公章

2 A5 光地展台搭建委托书 须施工单位和参展单位加盖公章

3 A6 进馆作业安全承诺书 须施工单位加盖公章

4 A7 用电申请表 须施工单位或参展单位加盖公章

5 A8 电力设施位置图 须施工单位或参展单位加盖公章

6 展位电工电工证复印件 2 张 须在有效期内经过复审

7 施工单位营业执照复印件
展台所委托的搭建公司注册资金不少于人民币 50 万元，
注册时间须 2 年以上

8 展览责任保险保单扫描件
所有特装展位必须购买展览责任险，且人员伤亡赔偿限额
不低于 60 万

9
设计图

彩色效果图

材料说明图

平面尺寸图

立面尺寸图

电器分布图

配电系统图
说明用电总功率，总开关额定电流/电压，采用电线规格
型号和敷设方式及展位用电量计算方式

以上资料须在规定日期 2021 年 11 月 20 日前上传到指定申报网站 http://fw.pwtcexpo.com/以确保能得到及时
的服务。超过期限提交的资料将不予受理，对因此而产生的任何后果或附加费用均由参展商自行负责。
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2．特装图纸报审流程

（1）

（2）、注册搭建商资质

提示：初次使用保利世贸博览馆网上办证系统的施工单位，请先注册。点击“注册成为特装搭建商”，

然后填写企业相关资料，主场审核栏请务必选择“广州市昊明展览服务有限公司”，最后请点击“提

交注册”，等候主场以及场馆方的审核。

提示：如之前已经注册好保利世贸博览馆特装资质，请联系主场把特装公司添加到展会

（3）、在线报图

登入系统后，选择在线报图管理，后选择“第 31 届中国(广州)国际大健康产业博览会”进入展会

登 陆 网 址
http://fw.pwtcexp
o.com/注册特装

搭建商资质

用展位号以及密

码登陆网页，上

传报审资料的电

子版

两个工作日后登

陆网页查阅审核

结果以及缴费清

单

图纸网上审核通

过后，把纸质原

件一式一份快递

到主场办公室
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进入报图

提示：图片必须是JPG格式，且每一张图片的大小都不能超过1M，否则无法上传成功
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选择展位号，选择安全责任人，电工，填写相关信息然后上传图纸

上传好相关图纸后点击下一步服务申请

然后点击新增服务申请，在对应的用电、押金、证件数量改好数量，再提交主场审核

服务申请通过后即可安排汇款

收款单位：名称：广州市昊明展览服务有限公司

账号：0301014170020007

开户银行：中国民生银行股份有限公司广州分行营业部

以上款项必须以公对公帐户汇入（对公开发票，不得以私人帐户汇入我司帐户，否则无法提供发票。
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温馨提示：

◆ 报审过程中有任何疑问，请致电：

◆ 网上报图审核通过以后，须将上传的所有文件原件采用A4纸打印，签名盖章一式一份直接送达或快递（快

递费由寄方支付）到展会主场承建商办公室备查。

◆ 所有布展单位对已通过审批确认的报审方案，一律不能自行更改，如需更改必须经展馆审批同意，对自

行更改方案的布展单位，展馆将不予供电，并依据展馆管理规定给予相应处罚。主场有权对图纸无法体

现的细节及现场施工存在的安全隐患提出整改意见，搭建单位必须按照整改通知书规定进行整改。

◆ 参展商及其聘用的承建商必须保证展台设计的结构完整及安全。大会主场承建商仅审核特装展台的设计

方案有无违规，并不对其结构的安全性负任何责任。

◆ 所有展览与展馆同一类的搭建材料，必须提交进场材料清单，经展馆备案后方能进馆，否则展馆有权对

其材料不予离场。

3. 施工证、车证办理流程

（1）证件办理资格 Issuing Criteria
1）图纸已审核通过并已向主场承建商递交纸质原件；

2）已向主场承建商缴清所有费用（电费、管理费、施工押金等）；

（2）证件现场领取所需资料
1）展览责任保险保单原件；

2）费用缴纳凭证（电费、管理费、施工押金等费用的银行转账底单）；

（4）证件现场领取时间及地点 Time and Location For Collection

证件类型
领证时间 领证地点

施工人员证、车证 筹展、撤展
11 月 29 日

14：00-17：00
保利世贸博览馆 1 号馆商务中心
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（4）证件办理收费标准 Charging Criteria
证件类型 办证方式 收费标准 备注

施工人员证
Booth

Constructio
n Badge

筹展、撤展
Move-in

and
Move-out

网上办证 20 元/个

筹撤展通用
现场办证 30 元/个

施工车证
Vehicle Pass

筹展、撤展
Move-in

and
Move-out

网上办证 50 元/个

车辆进场卸货时须向展馆缴纳押
金 200 元/车/次

现场办证
50 元/个

（5）证件办理流程

网上办证流程 Online

1）登陆办证网站

提示：登录网页HTTP://WWW.PWTCEXPO.COM/，点击页面右下角的“办证入口”，再点击“特装登

录”。

2）注册搭建商资质

登 陆 网 址

http://www.pwtc
expo.com/ 注 册

特装搭建商资质

主场审核通过

后，重新登陆网

页，上传证照资

料

2 个工作日后，

查看证件审核结

果

证件网上审核通

过以后，展会现

场缴费领证
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提示：初次使用保利世贸博览馆网上办证系统的施工单位，请先注册。点击“注册成为特装搭建商”，然

后填写企业相关资料，主场审核栏请务必选择“广州市昊明展览服务有限公司”，最后请点击“提交注册”，

等候主场以及场馆方的审核。

3）上传办证资料

提示：登录办证系统后，先点击“施工证”，然后点击“新增施工证”，然后按要求上传人员照片及身份

证复印件，再点击“提交”，等待主场承建商的审核。审核通过的证件可于展会现场缴费领证，审核不通
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过的证件将无法办理，请重新上传。

（6）现场办证流程 On-site

1）现场办理施工人员证，请施工单位负责人携带办证人员身份证原件，大一寸大头彩照，公司营业执照

复印件（加盖公章）至保利世贸博览馆商务中心办理；

I

2）现场办理施工车证，请提供车牌号码，至保利世贸博览馆商务中心办理。

4. 保险说明

组委会强烈建议购买保险

为使参展商和承建商更好更顺利地参展和进行施工作业，确保现场施工工人及工人以外的第三者的人

身安全及合理权益，除要求施工单位做好展览会展位搭建安全保障工作外，同时必须购买展览会责任保险

及第三者责任险。

同时，请各搭建商在提交申报资料时一同提交已购买的展览会责任险及第三者责任险复印件；并在领

取施工证时，将原件交给主场承建商查验。未提供此文件的施工单位，不予办理进场施工手续。

展览会责任险及第三者责任险介绍

近年以来，关于展馆摊位倒塌、施工人员受伤身故等意外情况令会展行业蒙受巨大损失，由此给各方

造成的损失也无从弥补。业内呼吁，建立有效的危机应急管理机制势 在必行，如何利用保险责任规避风险，

各大保险公司进行了积极的探索，研究会展业与保险业的结合，化解会展风险，有效保护展商和观众利益，

为业内走出一条新路。为适应会展业的快速发展，提高会展业应急公共管理的能力，加快与国际会展业的

接轨，有效化解风险，展览会责任险及第三者责任险应运而生。

展览会责任险及第三者责任险保障范围

在保险期间内，被保险人或其雇请人员在保险单载明的展览场所进行展出工作、装卸展品、运转机器

以及其他与展览相关的活动中，因疏忽或过失引起的下列各项损失或费用， 依照中华人民共和国法律（不

包括港澳台地区法律）应由被保险人承担的经济赔偿责任， 保险人按照本保险合同约定负责赔偿：

（一）由于所雇请的中国籍工作人员的人身伤亡引起的抚恤金、医疗费和其他有关费用；

（二）由于第三者的人身伤亡，所引起的抚恤金、医疗费和其他有关费用。
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5. 违规扣罚标准

为了规范现场施工行为及严格执行展馆的相关安全规定，请各搭建商仔细阅读以下条款

序号

NO

违规行为

Behavior

处罚标准

Punishment

1 筹撤展期间施工人员进场施工不带安全帽 200 元/人/次

2 筹撤展期间施工人员在馆内吸烟 200 元/人/次

3
布展结束后遗留特装垃圾于展馆内（包括油漆桶、工具、玻璃、

剩余木料等）
500-2000 元

4 撤展主体结构或垃圾未清理出展馆或丢弃展馆周边 1000-3000 元

5 未经展馆同意私自接驳展馆电箱 1000 元/次

6 损坏展馆电井接电设施（包括油漆污染、撬锁、刮花等） 500-1000 元/次

7 未按筹展时间规定，提前进馆卸货，或搭建展位 1000-3000 元

8 未按撤展时间规定，提前进馆拆卸特装结构 1000-3000 元

9 私自仿制施工证件及车证等 3000-5000 元

10 施工期间，因施工或管理不当，导致板材倒塌或横梁断裂 3000-5000 元

11 展位发生倒塌 扣除全额押金

12
在标摊展板及展具上刻字或使用双面胶、单面胶、不干.胶等有损

展具的胶制品
200 元/块

13 在展馆内使用切割机或打磨机切割金属或其他会发出火花的构件 3000 元/次

14
现场展位搭建未按已审核通过的图纸进行施工或现场更改展位结

构未经主场确认通过的
5000 元/次

15 施工期间，损坏或污染展馆的任何设施设备等 照价赔偿

16
筹展期间特装材料未按规定位置堆放，阻碍消防通道、消防栓以

及消防卷帘等消防设备

2000 元/次

17 展位制作或装饰材料未按消防规定使用阻燃或难燃材料 3000-5000 元

18 展位未按大会指定搭建范围（地标）进行搭建 3000 元

19
展位封顶面积超过展位面积 30%，或封顶部分未安装悬挂式灭火

器
5000 元

以上所列为展会布撤展期间常见的违规施工行为，其他违反广州保利世贸博览中心《服务手册》及《参

展商手册》之行为，将视其严重程度作出相应的处罚。
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6. 特装图纸报审范本

效果图

平立面图
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电气分布图

配电系统图
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八、展馆技术参数

Hall Technical Specification

展馆设施

Item

保利世贸博览馆

Detial

展厅展示面积

Floor Space per Hall(Gross)

11300m2/馆

11300m2/hall

展厅数量

Hall Quantity

6 个

6 halls

展厅编号

Hall No.

HALL 1，HALL 2，HALL 3，HALL 4，HALL 5，HALL 6

展厅层数

Stories

3 层

3 stories

展厅层高

Height

12 米

12m

展厅地坪承重

Admissible Floor Load

1、2 号馆地面承重 5 吨/m2，3、4、5、6 号馆地面承重 1 吨/m2

5 tons/ m2 in Hall 1 and Hall 2, 1 tons/ m2 in Hall 3,Hall 4, Hall 5 and Hall 6

展厅尺寸

Halls Dimension

144 米×79 米

144*79m

观众主入口

Main Access

每个展厅东侧 1 个入口（9 米宽, 5 米高）

East, 9mW*5mH

货物主入口

Main Freight Gate

每个展厅西侧 1 个入口（11 米宽, 5 米高）

West, 11mW*5mH

首层辅助入口

Secondary Entry

首层展厅南北两侧各 3 个入口（分别为 4.4 米宽, 9 米高及 5.2 米宽, 3.4 米高）

1st Floor, South and North, 4.4mW*9mH, 5.2mW*3.4mH

垂直电梯

Vertical Elevator

各展厅东侧 4 台载重 3 吨客货两用电梯（3 米高、1.8 米宽、2.64 米深）；西侧 4 台

载重 5 吨货梯（3 米高、2.1 米宽、3.85 米深）及 1 台载重 3.2 吨汽车梯（3 米高、2.8

米宽、5.55 米深）；

4 elevators on East (3 tons, 3m*1.8m*2.64m), 4 elevators on West (5 tons,

3m*2.1m*3.85m), 1 elevators of vehicle on West (3.2 tons, 3m*2.8m*5.55m)

手扶电梯

Escalator

各楼层均有设置

Available in every stories

展厅亮度

Lighting Level
250LX

展览供应电量

Electrical Load

2500 千瓦/馆（1、2 号馆），1500 千瓦/馆（3、4、5、6 号馆）

2500KW(Hall 1 and Hall 2), 1500KW(Hall 3,Hall 4, Hall 5 and Hall 6)

供电方式

Power Supply

3 相 5 线制，380V/220V/50HZ

5 line, 3 phase 380V / 220V 50HZ

展厅悬挂物点

Hanging Point

有

Provided

压缩空气

Air Compressed

有

Provided
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给水

Water Supply

有

Provided

排水

Sewerage System

有

Provided

空调

Air Conditioner

有

Provided

新风

Ventilation

有

Available

电话

Telephone

市内、国内、国外直线

LDD, DDD, IDD

INTERNET
ADSL（最大 3M）、无线宽带网、有线宽带网（共享 10M）

Provided

有线电视

TV

有

Provided

消防

Fire Protection

烟感报警、自动喷淋、便携式灭火器， 消防栓

Automatic fire sprinkler system, fire detection & alarm system

with riser, hose reel portable fire extinguisher, hydrant

保安

Security

24HR 保安服务，中央监控，传感报警

Provided

问讯台

Information Center

有

Provided

广播系统

Broadcast System

有

Provided

应急照明

Emergency Lighting

有

Provided

报到大厅

Landing Hall

各展厅观众入口处均有设置独立的报到大厅，使用面积约 600m2；

Available in every hall gate, about 600 m2

男、女卫生间

WC

每展馆东西侧均有设置

Available in every hall
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九、附件

Attachments

附件一：A1 楣板名称登记表

附件二：A2 展位拆改及租用设施位置表

附件三：A3 展具租赁表

附件四：A4 光地展台搭建申报表

附件五：A5 光地展台搭建委托书

附件六：A6 进馆作业安全承诺书

附件七：A7 用电申请表

附件八：A8 电力设施位置图
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附件一 Attachment 1

表格：A1 Form A1 截止日期 Deadline 邮箱 Email

楣板名称登记表
（必须填回Compulsory）

2021年11月20日 hexpo11@126.com

请在下列格子内填上参展商中文名称（不得多于二十个字，要求写简体中文）及英文名称（不得多于四十

个字母、英文字母全部采用大写）。

 如贵公司楣板名称与展位申请表格一致，无须填写此表。

 如贵公司所订的展位是角位，则有两面围身并配以两面楣板。如有不同要求请在表 A2 中图示。

展位号 ：Booth No.

中文 Chinese Name

英文 English Name

备注：超过限期申请将收取楣板加急制作费。
如有疑问，请联系展会主办广东智展展览有限公司

地 址：广州市海珠区金菊路 15号佳兴大厦 307室

联系人： 冯云

手 机： 13265934190

邮 箱： hexpo11@126.com
Please email this form to the Official Contractor by 964395622@qq.com.

展位号 Booth No.： 参展商名称 Company Name： （盖公章 Signature）

联系人 Contact： 负责人手机 Principal： .

传 真 FAX： 电子邮箱 Email ： .
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附件二 Attachment 2

表格：A2 Form A2 截止日期Deadline 邮箱Email

展位拆改及租用设施位置
（必须填回 Compulsory）

2021年11月20日 972392413@qq.com

请把展位拆改、租用设施（展具、水、电装置等）及租用搁板（列明高度）等之位置标于下列展位图
上，包括贵公司之基本及额外设施。如所订的展位是角位，请在下图指示是否需要侧面围板。若参展商未
能提交此图，所有设施承建商将会在适当位置代为安装，转角位将按标准全部打开，若参展商临时更改，
须另行缴费。

展位号 Booth No.

图 解

Lege

nd：

光管 100W长臂射灯 平/斜层板

非照明插座（单相限500W） 短臂射灯 围板

如有疑问，请联系展会主场承建商 广州市昊明展览服务有限公司

展位号 Booth No.： 参展商名称 Company Name： （盖公章 Signature）

联系人 Contact： 负责人手机 Principal： .

传 真 FAX： 电子邮箱 Email ：
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附件三

表格：A3 Form 3 截止日期Deadline 邮箱Email

展具租赁表（需要时提交） 2021年11月20日 972392413@qq.com

展位号 Booth No. 单位：人民币元/展期 Unit: RMB Yuan/ Phase

一、 物品 说明
提前预定

单价
单位 数量 金额

1 地柜（锁柜） 长 1M*宽 50CM*高 75CM 150 个

2 咨询台 长 1M*宽 50CM*高 75CM 120 个

3 展台 长 1M*宽 50CM*高 50CM 80 个

4 高低展柜 长 1M*宽 50CM*高 30/75CM 250 个

5 层板 长 1M*宽 30CM 40 张

6 挂架 长 1M*宽 50CM*高 2.5M 100 个

7 铝型材展架 长 1M*宽 50CM*高 2.5M 250 个

8 低玻璃柜 长 1M*宽 50CM*高 1M 250 个

9 高玻璃柜 长 1M*宽 40CM*高 2M 350 个

10 精品柜 长 1M*宽 50CM*高 2M 180 个

11 洽谈方桌 长 72CM*宽 72CM*高 72M 100 个

12 折叠椅 25 张

13 葫芦椅/铝合金椅 白色 50 张

14 地毯 300 克/㎡阻燃地毯 15 平方

15 等离子电视 42 寸-50 寸 800 个

16 日光灯 40W 100 个

17 LED 射灯 40W 100 支

18 3A 插座 500W 以内 80 个

19 玻璃圆桌 长 72CM*宽 72CM*高 72M 150 个

20 单人/双人沙发 白色 120/180 张

21 折叠桌 长条桌 1.2*0.5*0.75 80 张

22 高吧桌 鸡尾酒台 120 张

23 一米栏 隔离带 50 根

24 垃圾篓 10 个

25 饮水机 含 2桶水.水：20/桶 150 个

26 门型展架 0.8*1.8 100 个

27 围板 拆/封：1*2.5M 高 80 张

28 吊点 现场不确保提供 1500 个

29
ADSL 专线（4

兆）
现场不确保提供 1500 条
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展具展架图片 Reference Pictures

以上展具展架图片仅供参考，实际配送以实物为准。

标准展位如需额外租用上述物品，请在 2021 年 11 月 20 日前填写 A3 展具租赁表并发送至邮箱

972392413@qq.com 以获取额外增值服务，逾期申报，将征收 30%的附加费。



35

附件四

光地展台搭建申报表光地展台搭建申报表（表格：表格：A4A4））

请将表格打印盖章扫描于2021年11月20日之前上传至报图系统http://fw.pwtcexpo.com/，审核通过后务必

将此表一式一份以原件快递或直接送达方式递交到主场承建商办公室，逾期将产生附加费用。

展位号 施工负责人邮箱/电话(必填)

单位类别 单位名称 联系人 联系电话 传真

参展单位

设计单位

施工单位

请在报审的资料“□”打

“√”

□ 彩色效果图 □ 配电系统图（标明用电设施总功率规格）

□ 平面图（标明尺寸用料情况） □ 电气分布图（标明用电具体安装

位置） □ 立面图（标明尺寸用料情况） □ 电工证复印件

参展单位承诺

我单位承诺，督促相关单位严格按照国家有关装修工程强制性技术

规范标准和广州保利世贸博览馆相关管理规定的要求进行设计和施工，

如有违反，责任自负。

负责人签名： （单位盖章）

设计单位承诺

我单位承诺，展位的装修和设计按照《建筑装修工程施工质量验收

规范》（GB50210-2001）和《广州地区电气装置规程》（穗基［1979］

51 号）的要求进行设计，并符合广州保利世贸博览馆的相关管理规定，

如有违反，责任自负。

负责人签名： （单位盖章）

施工单位承诺

我单位承诺，在展位装修过程中，严格按照已审核的设计图纸、广

州保利世贸博览馆《场馆管理规定》及《建设工程施工现场供用电安全

规范》（GB50194-93）的要求进行施工，如有违反责任自负。

负责人签名： （单位盖章）
说明：

1、此申请表参展、设计、施工单位三方负责人签名（盖红章）；
2、此申请表需与特殊装修的方案同时于2021年11月20日前报主场承建商审核；
3、所有报审的资料必须以电子版形式上传至报图网站，不受理传真件和邮件。

（请于 2021 年 11 月 20 日前上传至报图系统 http://fw.pwtcexpo.com/）
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附件五

光地展台搭建委托书（表：光地展台搭建委托书（表：A5A5））

兹有参展单位： 展位号： ，

搭建面积为： 平方米，现委托 公司为我公司展台搭

建商，并且证明：

一.该搭建公司经考察审核合格后确认为本展台唯一指定搭建商，且具有搭建资格；

二.该搭建公司已同本企业签订相关搭建合同，确保展台安全施工及正常运行；

1.我公司已明确本次展会组委会施工管理相关细则，并通知我司指定委托搭建公司在现场确保施

工安全；

2.配合大会组委会施工办对展台安全进行监督，如有违反组委会施工管理办公室相关规定，组委

会有权追究相关责任方责任；

3.我公司已明确需为其展品或其他贵重物品购买保险，以作失窃、遗失、损毁及火灾之保障。我

公司及搭建商亦已明确需为工作人员及观众购买保险。

4.我公司对搭建商进行监督，若违反组委会施工管理办公室相关规定，组委会有权追究相关责任

方责任。

参展单位：（盖章） 被委托单位：（盖章）

授权代表签字： 授权代表签字：

日期： 日期：

（请于2021年11月20日前上传至报图系统http://fw.pwtcexpo.com/）
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附件六
进馆作业安全承诺书（表：A6）

展会日期：2021年12月2日--4日
展台号： 参展单位：
施工单位：
1.严格遵守国家有关装修工程强制性技术规范标准和保利世界贸易中心博览馆相关工程管理规定的要求进
行设计和施工。服从本次组委会或场馆施工管理人员的施工管理和监督检查，保证展台和人身安全。
2.施工现场的安全和防火由施工单位负责，施工单位应确定一名施工现场安全负责人，全面负责施工现场
的安全、防火工作及施工队伍的管理。
3.馆内临时用电插座仅限2000W内，严格按展馆临电要求拉接使用。
4.展台结构必须牢固、安全，搭建材料应使用难料或经过阻燃处理的材料，符合环保要求。禁止使用未经
阻燃处理的草、竹、藤、木、泡沫、可燃塑料板、可燃地毯、布料等物品作装修、装饰材料。
5.特装展位自装的用电设备，必须安装漏电保护开关及空气断路器。电源线应使用ZR-RVV/ZR-RVV护套
线或ZR-VV护套电缆，禁止使用花线或铜包铝等非标线。电源线通过展馆内通道地面的电缆线，必须穿护
套管（金属管理或难燃塑料管）保护，并设置明显的警示标志。
6.木质结构的展台，必须采用阻燃的防火板，否则，对所有使用木质材料的展台，按每平方涂0.5公斤的防
火漆处理。
7.展馆防火卷帘门下不得搭建展台结构，如有违反，相关单位有权对该单位做出处罚。
8.如展位设计有遮顶，必须自行配置悬挂6公斤（ABC）型干粉灭火器；安装标准为每20平方配置一个，
20-30平方配置两个，依次类推。
9.每展台应单独申请期用电，严禁私拉乱接电源。电器操作人员应持有劳动部门颁发的特种作业电工操作
证。
10.展台施工不得使用易燃、易爆物品，禁止明火作业，不允许现场使用电锯切割等，施工人员禁止在展
馆吸烟及打架斗殴。
11.展台施工人员配戴本展览会核发的施工证件，一人一证，定人定岗，严禁证件与展位不符合或倒证现
象的发生。
12.如有申请悬挂点的参展单位，最终位置及数量确认以场馆核实为准并必须使用吊带，悬挂作业人员必
须持有劳动部门颁发的高空作业操作证。
12.展商及展位搭建商对展览会展位施工安全质量承担责任，如因违规施工等行为造成，展位坍塌，坠物、
失火等并造成现场人员生命及财产损失，均由展商及展位搭建商承担赔偿责任，展馆方、主办单位、承办
单位（大会主场服务商）不承担何损害赔偿责任及连带责任。
14.我单位承诺，在展位施工及撤展过程中，如违反保利世界贸易中心博览馆相关管理规定，我单位愿意
接受场馆方相关管理规定的条款处理。
15.对在布展、开展、撤展期间，因特装展位施工质量或野蛮施工（随意推倒展位墙体，高空丢弃材料等
其他展馆不允许的行为），而导致发生事故的。我单位负有不可推卸的完全责任，愿意承担由此引起的一
功经济责任和法律责任。

施工单位（盖章）：
授权代表签字：

日期：
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附件七 Attachment 7

表格：A7 Form 7 截止日期 Deadline 邮箱 Email

用电申请表（视需填回） 2021年11月20日 各馆负责人

展位号 Booth No. 单位：人民币元/展期 Unit: RMB Yuan/ Phase

项目/用电规格
Item/Master Switch

Specs(Voltages /Current)

11 月 20 日前
By 25 November

用电数量
Qty.

总计金额
Total

8 小时
用电

8
hours

6A / 380V <3KW 1250
16A / 380V <8KW 1900

25A / 380V <13KW 2750

32A / 380V <16KW 3300

50A / 380V <25KW 4800

63A / 380V <30KW 5600
100A / 380V <50KW 8500

管理费 38/㎡

结构吊点（须自备葫芦） 1800

施工押金 ≤ 72 m² 10000
＞72m² 20000

合计金额
Total

人民币 万 仟 佰 拾元整 ￥

账号
Payment

收款单位：广州市昊明展览服务有限公司 以上款项必须以公对公帐户汇入，不得
以私人帐户汇入我司帐户，否则无法提
供发票。

帐 号：0301 0141 7002 0007

开户银行：中国民生银行股份有限公司广州分行营业
部

备注：
1、以上电费租赁形式按一个展期计算，包含电费及二级电箱安装费；照明用电及展品用电须分开申报，否则不予送电；
2、超过限期 11 月 20 日申请须支付 30%逾期附加费；11 月 29 日后及现场申请须加收 50%的逾期附加费；
3、以上费用需在 11 月 25 日前交清，所有申请必须连同款项交齐方为有效；取消订单需书面通知，2021 年 11 月 25 日
后不可取消任何定单；
4、施工押金由特装施工单位交纳，押金只接受对公汇款或支票，现金交押金时需提供公帐，展会结束 1 个月后无息退回施
工单位对公帐户；
5、此表须连同 A8 电力设施位置图一起提交，若未提交位置图的，场馆将在适当的位置代为安装，若现场需要调整位置，
需缴纳改位费 200 元/次/个；

展位号 Booth No.： 参展商名称 Company Name： （盖公章 Signature）
联系人 Contact： 负责人手机 Principal： .
传 真 FAX： 电子邮箱 Email ：



39

附件八 Attachment 8

表格：A8 Form 8 截止日期 Deadline 邮箱 Email

电力设施位置图
Location of Electricity

2021年11月20日
November 10

各馆负责人

展位号 Booth No.

示例 Sample:

备注：
1、请把展位照明和机械用电电箱位置标于大会平面图上,再附于此表空白框内；
2、以上表格连同所申请项目的表格一起提交；
3、注意：搭建商须自备带漏保与所申请用电量一致的电箱开关与展馆提供的电源接驳，严禁直接与展馆提供的
电箱接驳；
4、电力设施位置将按照提交的位置安装，若未提交位置图，场馆将在适当的位置代为安装，若现场需要调整位
置，需缴纳改位费 200 元/次/个；

Please email this form to the Official Contractor by 112490636@qq.com.

展位号 Booth No.： 参展商名称 Company Name： （盖公章 Signature）

联系人 Contact： 负责人手机 Principal： .

传 真 FAX： 电子邮箱 Email ： .

红色框框 为展位照明电箱位置

蓝色圆圈 为展位机械电箱位置

Red for Light Box
Blue for Machine Box
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附件九

防疫安全责任（表：A9）

为全力支持配合新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，做好施工人员的疫情防控，作为本次展会展台搭建

方(展位号： )在此郑重承诺：

1、自觉严格遵守落实各级政府部门、主办方、展馆针对本次新型冠状病毒感染的肺炎疫情制定的各项管

理措施和要求。

2、承诺所有进场人员均未接触过感染病者或疑似感染病者,14 天内未到过疫情高风险地区，所有人员均符合防

疫健康要求。

3、做好防疫物资保障工作，按相关防疫要求配备口罩、消毒液等防疫必需用品。

4、加强对所属人员 8 小时工作时间以外管控（交通，饮食、住宿等）对所属人员的健康情况负完全责

任。

本单位承诺聘用符合安全资质的施工人员，对本展位范围内的所有人员健康负责

施工单位（盖章）：
授权代表签字：

日期：



41

十 住宿酒店推荐

组委会推荐住宿服务单位：深圳市捷旅会展服务有限公司

服务热线①：+86-755-8288 0055 （王小姐）

服务热线②：+86-755-8288 0090 （李先生）

手机/微信号：17722570869（王小姐）/18126464213（李先生）

预定网址：

预定邮箱：service@bestmeeting.net.cn （扫描二维码 在线预订酒店）

酒店推荐表：

星级 酒店名称 房型 价格 早餐(位) 酒店地址 地铁站 到展馆距离

五星
广州广交会威斯汀酒

店

豪华大床房 980 单早 广州 海珠区 凤浦中路 681 号广

交会展馆 C 区
琶洲站 步行 5 分钟

豪华双床房 1080 双早

五星 广州南丰朗豪酒店
高级大床房 780 单早

广州 海珠区 新港东路 638 号 新港东站 步行 14 分钟
高级双床房 800 双早

四星 广州保利悦雅酒店
高级大床房 580 单早

广州 海珠区 暄悦东街 19 号 万胜围地铁站 D 出口 车程 9 分钟
高级双床房 630 双早

四星 广州丽柏国际酒店

高级大床房 428 单早
广州 天河区 龙口东横街 28 号中

辉广场
岗顶站 A 出口 车程 20 分钟

高级双床房 428 双早

四星 广州克莱顿酒店
高级大床房 368 单早

广州天河区员村四横路椰林路 9 号 员村 B 出口 车程 16 分钟
高级双床房 368 双早

三星 广州琶洲酒店
高级大床房 360 单早

广州海珠区新港东路 37 号 磨碟沙 B 出口 车程 14 分钟
高级双床房 360 双早

三星 广州逸丰酒店
高级大床房 280 无早 广州 海珠区 广州大道南逸景路

278 号(大塘地铁站 A 出口）
大塘地铁站 A 口 车程 18 分钟

高级双床房 280 无早

mailto:service@bestmeeting.net.cn
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十一 货运指南
尊敬的参展商： 主办单位委托〝安普特物流有限公司广州分公司〞作为本次展会的国内

运输及现场装卸搬运代理，请各参展商务必细阅本运输指南，并填妥展品服务要求表格（见
附件一），传真或邮件 至：Jim.zhou@aptshowfreight.com

为确保展览会的顺利进行，请各展览商依照本指南的有关规定做出安排，以免延误展出
及产生附加费用。 注意: 展览品中若有任何单一件展品 (连包装箱计算在内) 超过 2,000 公
斤，或/及(长)3 米 x(宽)2.1 米 x(高)2.1 米, 请提供详细尺码重量，并于 2021 年 11 月 18
日前与我司 确定展品到达展览馆时间, 日期及有关操作程序。

一：展品进出馆时间安排
（下列进馆及闭馆日期仅供参考，确切日期以主办单位最后确定为准）
1） 自运展品到展览会现场的展览商需在 2021 年 11 月 18 日或之前与我司联络,确认委托
我司处理贵司展品的现场搬运. 并提供展品件数,重量,体积等详细资料。
2） 展览会进馆日期：2021 年 11 月 30-12 月 1 日 09:00 至 17：00；
3） 展览会开馆日期：2021 年 12 月 2-4 日
4） 闭馆日期：2021 年 12 月 4 日 15:00 -22:00 。
在进馆期间，为了能公平及维护大多数展商的权益, 我公司将优先处理已经事先预约的参展
商的展品。故希望展商能及时将所要搬运机器的相关信息在 2021 年 11 月 18 日前提供给我
司。谢 谢！

二：展品包装要求：
1） 展品的包装材料应牢固耐用，适合长途运输及反复包装。大件物品如须使用机械设备起
落 的，请在包装箱上明确注明起吊重心，易碎，防滑字样，禁止倒置的展品必须在包装箱外
标明标记。尽量使用便于拆箱的螺栓、螺母来固定箱子，而不要用钉子钉包装箱，以免造 成
拆箱和再装箱的困难。
2） 包装唛头：（请参考附件二模板）
第 31 届中国(广州)国际大健康产业博览会暨 2021 健康中国品牌文化论坛
展商名称:
展位号 ：
箱号 :
尺寸 :
毛重 :

三：服务项目及收费标准：
运输收费项目（国内） 人民币价格

1. 广州车站\火车站提货送至展位内 200 元/立方米，最低 500 元/票货

2. 广州白云机场提货送至展位内 2.5 元/公斤，最低 500 元/票货

3. 提前到货仓储费 8 元/立方米/天，最低 100 元/票货

4 从我司广州仓库到展位 230/立方米，最低收费 2 立方米/票货
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5 国内提送货服务费 根据展商具体地址和展品信息，单独报
价

6 自送展馆之展品卸车，进馆，一次性就位，开箱
反之亦然

120 元/每立方米，最低收费 1 立方米
自送展馆之展品卸车，进馆，一次性就位，开箱
反之亦然

7 空箱搬运费及仓储费 20 元/立方米/天

8 展位上 开\装箱费 10 元/每立方米
9 空箱处理费 20 元/立方米/天

10 回运展品出馆，装车 与进馆费用相同
11 超重费用（单件超过 2 吨） 150 元/吨

12. 叉车租赁费（3 吨） 200 元/小时，不足一小时，按一小时
算叉车租赁费（5 吨） 300 元/小时，不足一小时，按一小时
算叉车租赁费（10 吨） 450 元/小时，不足一小时，按一小时
算13. 吊机租赁费（16 吨） 600 元/小时,不足一小时，按一小时算

吊机租赁费（25 吨） 800 元/小时,不足一小时，按一小时算
14. 展品中任意一边超过 5 米，2.1 米，2.1 米进 最低加收 20%（加收项目包含 1.2.5.

项出馆附加费 收费）
15. 展品在布撤展期间的加班时间或开幕后到达进 在主办单位同意进馆后，基本装卸费加

收出馆费用 50%

备注： 第 12、13 项条款仅供展品一次性就位后，需额外租赁机力组装设备时适用。
安普特广州集货仓库地址： （请提前联系安普特物流以获取）
涂料工业展广州集货仓库免仓租期： 2021 年 12 月 2-4 日

附注:
1. 由于受展览场地条件的限制，展商须对展品的单件尺码及重量加以注意，具体要求可事先
接洽我司，如果展商事先未与我司联系便将超限展品运往参展，所有任何延迟进馆进度所 造
成的一切损失及额外费用或后果将由展商自行负责
2. 我司所收的服务费用中不包含任何保险费，为维护展商的权益，我司提醒展商安排适当的
全程保险（包括展览期间）。保险范围应包括我司及其代理的责任事故的保险。展商请备 妥
保险合同文本或其副本，以备可能在展览现场发现短少，残损时申报检验之用
3. 所有运输费用，以及超大/超重附加费(如有)必须以人民币或汇款形式于我司操作之前全数
付清。 我司不接受信用卡付款，由于异地汇款不能够立即到帐，需要一定时间才能到帐，
需要展商送货前 7 天将运输费用付到我司账户，并将水单第一时间传给我司。
4. 如参展单位原因未能按要求于提货前安排预付有关费用，需我司垫付任何费用的，我司将
按垫付费用金额加收 30%的垫付手续费。
5. 安普特不会负责
a) 任何被主办单位或中国海关拒绝于展览会售卖或陈列之展品
b) 任何于展会期间失窃的展品
c) 在外包装完好交货的前提下，任何内包装质量不符、货损、货少
d) 在由我司安全将货物送到展位后，由其他原因引起的货物破损
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6. 所有业务根据我们的“标准贸易条款”执行，全文供索取
7. 在展览前、期间或展览后，无论全部或部分使用 APT 的服务，无论以口头、书面或行为
方式 所提出的额外服务要求，都表示您已清楚并接受上述各项条款
8. 如有任何上述未有提及之收费， 我司将再另行报价

.....................................................................................................................................................
若有任何疑问，请随时联系：
上海安普特物流有限公司广州分公司
周圣杰先生
电话: 020-38776833
移动电话: +86 13510480135
邮箱地址: jim.zhou@aptshowfreight.com
附：展品进出馆付运服务要求表格 及 展品外包装标帖 (必须每箱至少两面贴上)

服务要求表格（附件一）

展览名称:第 31 届中国(广州)国际大健康产业博览会暨 2021 健康中国品牌文化论坛
展览日期:2021 年 12 月 2-4 日展览地点:广州保利世贸展览馆
请填写以下表格并回传至:
上海安普特物流有限公司广州分公司
地址: 广州市天河区林和西路 167 号威尼国际 1312 房
电话: (86-020)38776833 联系人: 周圣杰 电邮:Jim.zhou@aptshowfreight.com

如展品内容未能尽录,请自行添加列数继续填写.截止日期
1) 展品清单及此服务要求表格请于 2021 年 11 月 18 日之前电邮到我司.

1. 安排从以下地点到展位的运输(展览期间存放
空箱)
地址:
联系人: 电话:
传真: 电邮:

进馆服务

出馆服务

需要

需要

不需要

不需要

2. 安排从展品到達展馆裝卸區到展位的运输(展
览期间存放空箱)

进馆服务

出馆服务

需要

需要

不需要

不需要

项
目

展品描述 有 否 包
装

尺 寸(cm)
长 * 宽 * 高

毛 重
(kg)

預計展品到達展
覽館日期和時間
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注意事项
展品中若有单件展品(连包装箱计算在内)超过 2,000 公斤,或/及(长)3 米 x(宽)2.1 米
x(高)2.1 米,
请在 11 月 18 日前提供详细尺码重量资料,我司将另外做出报价.
2) 我司收取的所有服务费用中并不包含任何保险费,为维护展商权益,我司提醒展商自行安排
适当的全程保险(包括展品运输至展馆,展览期间和展览后的展品回运).保险范围应包括我 司
及代理的责任事故的保险.
3）为了能向你提供更好的服务,请填妥此表并在截至日期前回传到我司.

展商: 负责人:

电话: 传真:

展位号: 日期:

APTSHOWFREIGHTLTD

展会名称: 第 31 届中国(广州)国际大健康产业博览会暨 2021
健康中国品牌文化论坛

展会日期: 2021 年 12 月 2-4 日

展 馆: 展位号：

参 展 商:

长 X 宽 X 高: 毛重：

箱 号: (例如：1/X, 2/X … X/X)

国 内 参 展 样 品：
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